

В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова завершился фестиваль «Студенческая весна - 2011». В течение двух месяцев с концертной программой выступили одиннадцать команд факультетов университета. Выбраны самые лучшие номера, которые мы увидим на гала-концерте. Ребята пережили радость побед и неудач, были смех и слезы... Но все это приближало нас к единственной, самой главной цели - финалу.

27 апреля во Дворце культуры ЧувГУ состоится гала-концерт фестиваля «Студенческая весна - 2011». Приглашаем всех!

Начало в 18 часов 30 минут.